



В ТЕАТРЕ я работаю уже пятнадцать лет, и десять из них отдано ТЮЗу. Именно в нем я нашла себя как актриса, и теперь не представляю своей работы вне театра для детей.

Чаще всего мне приходится играть мальчишек. Это и Делихьяр Сурамбук в спектакле «Будьте готовы, Ваше Высочество!», сказочные Чиполлино и Буратино, Жиган в гайдаровском «РВС».

Мечтаю сыграть Алешу Пешкова в спектакле по повести М. Горького «Детство» и Гаврика в спектакле «Белеет парус одинокий» В. Катаева.

Играть для детей — дело особенно ответственное. И нет для меня большей радости, как пробуждать в их сердцах добрые, хорошие чувства.

И. ДЕМИДОВА,
артистка ТЮЗа.